

年末,更要为心脏释压

核心提示

冬季本来就是心血管疾病的高发期,眼下又逢年末,职场白领岁末业绩冲刺、公司年终奖竞争、应酬增多等,极易伤“心”,诱发冠心病、心绞痛、心肌梗死等。心内科专家提醒,心血管疾病发病年龄逐年年轻化,职场压力过大的白领成高发人群,年末更要注意给心脏释压。

“拼命三郎”易致心衰

32岁的陈先生是广州某外贸企业的部门经理,经常加班,精力和体力长期透支。近期又逢年末,冲刺业绩,精神压力大,时常感到心慌、胸闷、呼吸不畅、眩晕。去医院检查后发现,陈先生由于长期透支,心动过速、心肌肥大,发生持续性房颤,已经发展成心衰。

据中山大学附属第一医院心内科伍贵富教授介绍,以往多认为心血管疾病属于“老年病”,但现在年轻病人越来越多,接受冠心病介入手术的病人中,30岁就心梗发作的病人已不在少数。

现在许多年轻人仗着年轻力壮,长期透支精力,结果“惹”上心血管疾病,严重的甚至引发心肌梗死,在工作岗位上猝死。

最新出版的《欧洲心脏》期刊刊登的一项研究指出,每天加班超过3小时以上的人,其心脏出现严重问题的风险要比准时下班者高60%。研究人员说,心脏问题与超时工作的关联看似明显,但由于心脏病和职场关系的复杂程度,原因并非表面上如此简单。比如,长时间工作可能与压力有关,这样就会影响新陈代谢,导致忧郁、焦虑或失眠。



职场“忍士”更易伤心

30岁的李先生性格内向,近日公司评选年终优秀员工,上万元的高额奖金引发众人的明争暗斗。平时一直勤勤恳恳埋头工作,表面上逆来顺受、毫无怨言的李先生,内心为此纠结难安。他憋气、情绪抑郁,自己生闷气,无法宣泄。近日,因一件极小的事,他跟同事发生争吵,在气头上的他竟然在争吵中晕厥,医生检查是心律失常。

职场常遇人际纠纷,中国职场谋虑多提倡隐忍为上策,成功男性的标准往往是喜怒不形于色,但如果经常要压抑真实情绪,容易出现心律失常。

“忍士”应适当地发发脾气。瑞典心理学家研究人员用问卷形式询问受访者在工作中遇到上司或同事不公正待遇后的反应:针锋相对、默默忍受、径自走开,还是等回家后大发脾气。研究人员发现,经常选择“默默忍受”或“径自走开”的人与选择“针锋相对”的人相比,心脏病发病率高出一倍;但选择“回家后发脾气”的人心脏病发病率没有升高。

研究认为,心中怨气如果不及宣泄出来,会导致身体紧张,进而引发血压上升,最终对心血管系统造成危害。

年底应酬多谨防冠心病

公务员张先生最近老是头晕、胸闷、心悸,到医院检查发现患了冠心病。“因为工作原因,平时应酬多,经常喝酒。临近年末,更是要奔波于不同的饭局酒桌,医生说血脂非常高,如果不及时救治,可能随时会丧命。”张先生心有余悸地说。

年底是冠心病发病的高峰期。伍贵富教授解释,这一方面与心血管本身怕“冻”有关,有问题的心血管对外界的适应和调节能力差,当气温降低时,人的交感神经调节能力降低,心血管病人容易出现心梗等急症。另一面,年底工作压力增大,应酬多,饮食和睡眠也都受到影响,这也是诱发心血管疾病发作的原因。

年轻人由于心肌梗死导致猝死的往往在之前是毫无征兆的,因为血管狭窄程度超过70%才会引发心绞痛,但年轻人血管狭窄程度不高,即使突然出现冠状动脉痉挛,往往没有心绞痛的预警,所以容易引发更严重的后果。(据《羊城晚报》)

本版主持人

医疗·健康新闻部主任:王淑云
电话:13939258016
E-mail:yjlxwb@163.com



治疗精索静脉曲张 让男人走出不育困境

患者问:我一直没有孩子,经检查患有精索静脉曲张,请问腹腔镜手术能解决我的不育问题吗?

爱民医院泌尿男科专家答:精索静脉曲张是指精索里的静脉因回流受阻,出现盘曲扩张,是青年男子易得的一种病。精索里的蔓状静脉丛迂曲、伸长和扩张,在阴囊里形成蚯蚓状的团块,就是精索静脉曲张。得了这种病,开始时可能没有什么不舒服的感觉,发展下去就会有阴囊下坠、胀痛及牵拉等不适感,站立久了、走路多了或体力劳动时症状会加重,在床上躺一会儿症状就会减轻。

精索静脉曲张不但会影响男性的性功能,还可导致男性不育,所以患有精索静脉曲张后一定要及时治疗。但传统的治疗方法往往效果不好,目前先进有效的治疗方法是用腹腔镜微创技术治疗精索静脉曲张。

爱民医院专家紧跟国际医学前沿,开展微创腹腔镜个性化治疗各种原因引发的精索静脉曲张,结合智能电脑导航成像系统和显微技术,在腹腔镜下腹股沟管内环口处进行双重丝线结扎,阻断精索物质回流,降低睾丸温度和静脉压,从而改善精液品质,提高自然受孕率,创口小、出血少、愈合快、疤痕不明显、减轻手术痛苦,经治疗的患者精子质量有明显改善,生育能力恢复,可使妻子自然受孕,被医学界公认为治疗精索静脉曲张的首选技术。

专家热线:0392-3326120

治疗一次 受益终生

患者问:我年轻时生殖器每隔一段时间就会发炎,我很清楚是包皮过长造成的,所以经常清洗,我想现在做包皮手术,可以吗?

爱民医院泌尿外科专家答:患者包皮、包茎有以下几种情况就需要做手术:不易清洁,早泄、不射精等性功能障碍,包皮嵌顿、包皮龟头粘连、婚后导致女方生殖道感染,影响龟头的正常发育。因为过长的包皮覆盖龟头,局部潮湿加上包皮垢的刺激,造成龟头炎,聚积分泌物及沉积物,形成包皮垢,包皮垢适宜细菌生长,病菌通过尿道还可以造成尿路感染,引起种种后患,如包皮龟头炎、慢性尿道炎、膀胱炎、肾盂、阴茎癌等。反复感染造成龟头瘙痒、红肿甚至糜烂,必须手术将过长的包皮切除。所以说做包皮手术是一次治疗,终生受益。

包皮过长对男性的危害主要有:妨碍阴茎发育、使阴茎发炎,结婚后会影性生活,影响配偶,影响精子活力,甚至不育。器质性影响更加严重,当阴茎勃起时,包皮翻上后不能翻下,包皮口卡住龟头,形成嵌顿性包茎,此时龟头会因血流不畅而发生水肿,严重时可能发生龟头坏死。

爱民医院泌尿外科专家专治,开展微创包皮、包茎环切术,手术只需几分钟,安全、无痛、微创、手术效果好,随治随走,不用住院,不影响正常工作学习和生活,一次治疗,终生受益。

专家热线:0392-3326120



骨科、运动、消化等多科专家共同提示

舒服的姿势可能伤身

中国人有句老话:“好吃不如饺子,舒服不如躺着。”忙碌了一整天回到家,找个四仰八叉的姿势彻底“瘫倒”在沙发或床上,是不少人觉得最放松的时刻,但就在你摆出自我感觉最舒服的姿势时,很可能已经被某些疾病悄悄盯上。专家提醒,看似最舒服的姿势并不等于最健康。

工作时躺在办公椅上。有人总结出15种“最舒服上网姿势”,其中以蜷缩在电脑前和几乎躺在椅子上最为多见。实际上,久坐时背部不管向前弓还是向后仰,都会让脊柱上的肌肉和韧带发生劳损,可能导致椎间盘突出。

走路时含胸驼背,拖拉着腿。有些人觉得走路时含胸驼背、脚掌拖地会让他们感觉到“舒服”。但实际上,这种方式最容易带来疲劳感,含胸低头,走路时只顾盯着脚下的路,很容易让肺部空间被挤压,影响心肺功能;而拖拉着腿,也会造成关节、肌肉等损伤。

站立时一肩高一肩低,斜倚在其他物体上。歪七扭八的身体会加重某侧肌肉的紧张度,而使另一侧的肌肉处于放松状态。站久了,不仅会使

肌肉僵硬酸痛,还很容易压迫脊椎和周围神经,影响心肺功能。

蜷在沙发里看电视,躺在床上看书。蜷缩在沙发里的姿势,会使呼吸不顺,影响消化,挤压内脏,还易导致腰肌劳损。加上大量吃零食,很容易让人在不知不觉中发胖。而躺在床上看书的人,其背部会不知不觉慢慢下滑,甚至有人会以头部和身体呈90度的姿势来看书。这些错误的姿势不仅容易引起颈椎方面的问题,床上昏暗的灯光还会对视力有影响。

“享受”坐在马桶上的时光。不少人都习惯拿着书或者手机钻进卫生间,独自享受难得的马桶时光。长时间坐在马桶上,会给予下肢静脉增加负担,造成血流不畅,血管内滞血,引发头晕脑胀。为了健康,如厕时间最好控制在3分钟以内。

(据《生命时报》)



梦幻可视无痛人流术3分钟 轻松解决意外怀孕烦恼

可视 无痛 微创 安全 快捷 保宫
该技术具有定位准确、安全性高、手术时间短等优点,是迄今为止对身体伤害最小的人流术,并可提前10天终止妊娠,是目前摆脱意外怀孕烦恼的首选方案。
不伤宫颈、身体恢复快,不影响工作和学习;术后采用短波治疗,迅速恢复子宫肌理,不影响生育。
开展处女膜修补术、阴道紧缩术。

爱民医院24小时 意外怀孕援助热线: 3326120

无痛包皮、包茎环切术

让男人从此“抛头露面”摆脱束缚

微创·无痛·恢复快·费用低

包皮过长和包茎是先天的发育异常,包皮过长是指包皮遮盖阴茎头部,只有用手将包皮上翻,或当阴茎充分勃起时阴茎头和冠状沟才能露出来;包茎是指包皮口过小、过紧、不能上翻或勃起仍不能露出龟头和冠状沟。

微创包皮、包茎环切术的优势:

- 1.手术只需几分钟,安全、无痛、微创、手术效果好;
- 2.随治随走,不用住院,不影响正常工作和生活;
- 3.一次治疗,“性福”一生,术后有效提高性生活质量;
- 4.有利于防止性传播疾病感染,并对早泄有一定的辅助治疗作用。

专家康复热线:0392-3326120



治疗痔疮不开刀 十分钟轻松除痔

[微创 微痛 愈合快]

由经验丰富的专家坐诊

诊疗范围:痔疮、肛瘘、便血、便秘、肛门瘙痒、肛周脓肿、直肠脱垂、肛乳头肥大、结肠炎、直肠息肉等疾病。

爱民医院引进目前先进的等离子肛肠治疗仪,微创技术,治疗时间短,出血少,几乎无疤,恢复快,无后遗症,治疗效果良好。

爱民医院咨询电话: 3326120